

УТВЕРЖДАЮ

Министр
физической культуры и спорта
Хабаровского края



Д.С. Чикунов
2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о краевых соревнованиях по шахматам среди инвалидов Хабаровского края, посвященных Дню Конституции Российской Федерации

1. Общие положения

Краевые соревнования по шахматам среди инвалидов Хабаровского края, посвященные Дню Конституции Российской Федерации (далее – Соревнования), проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Хабаровского края на 2020 год (далее – Календарный план), Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 г. и являются физкультурным мероприятием.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта "шахматы", утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 июля 2017 г. № 654, в редакции приказа Минспорта России от 19 декабря 2017 г. № 1087.

Соревнования проводится с целью развития спортивной игры шахматы среди инвалидов в Хабаровском крае.

Задачами проведения Соревнования являются:

- пропаганда здорового образа жизни, приобщение к ценностям физической культуры и спорта;
- популяризация спортивной игры шахматы среди инвалидов;
- повышение спортивного мастерства.

2. Организаторы мероприятия

Организатором Соревнований является министерство физической культуры и спорта Хабаровского края (далее – министерство).

Непосредственное проведение Соревнований осуществляется краевым государственным бюджетным учреждением "Хабаровская краевая спортивно-адаптивная школа" (далее – ХКСАШ) и главной судейской коллегией (далее – ГСК), утвержденной ХКСАШ.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с 11 по 12 декабря 2020 г. на онлайн-сервисе lichess.org в 1 этап.

4. Программа физкультурного мероприятия

11 декабря 2020 г.

16.00 – 16.45 – мандатная комиссия

12 декабря 2020 г.

14.00 – начало игр

5. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины, не моложе 8 лет – инвалиды с поражением ОДА, инвалиды по слуху, инвалиды по зрению, инвалиды по общему заболеванию.

Указанное количество лет участнику соревнований должно исполниться до дня начала соревнований.

Все участники соревнования должны быть на интернет-портале - www.lichess.org 12 декабря в 13:55 и быть готовыми к началу первого тура. Начало 1 тура в 14:00.

У всех участников "логини" должны быть написаны на английском языке. Логин не может содержать пробелов. **В профиле необходимо указать реальные Фамилию, имя и место проживания** (город или другое муниципальное образование).

Для изменения данных в профиле следует нажать на свой "ник" в правом верхнем углу сайта, выбрать меню "Настройки", нажать кнопку "Редактировать профиль" и в открывшемся окне ввести Фамилию, имя, страна (выбрать из списка Russia) и местоположение (город или муниципальное образование). Затем необходимо нажать кнопку "Сохранить".

Регистрация в игровой зоне означает согласие на обработку предоставленных персональных данных.

Для участия в соревновании необходимо вступить в клуб "Краевые соревнования среди инвалидов". Для этого после регистрации пройти по ссылке: <https://lichess.org/team/kEXb1EUQ> и нажать кнопку "Вступить в клуб". После этого решить задачу на мат в один ход и ещё раз нажать кнопку "Вступить в клуб".

Заявка на вступление в клуб на сайте будет одобрена после получения заявки от команды.

После одобрения заявки со стороны администрации необходимо зарегистрироваться в одном из турниров, для этого пройти по ссылке.

Краевые соревнования. Мужчины <https://lichess.org/swiss/4mgr4nrl>

Краевые соревнования. Женщины <https://lichess.org/swiss/Rh4ZItpU>

Нажать кнопку "Участвовать".

6. Заявки

Заявки команд для участия в онлайн соревнованиях по шахматам с указанием ФИО, логина участников подписываются руководителем (специалистом) органа управления в сфере физической культуры и спорта администрации городского округа или муниципального района, заверяются печатью и подаются до 0.00 часов 10 декабря 2020 г. на электронную почту: bord27@mail.ru."

По организационным вопросам и проблемам обращаться: Бордюхов Павел Евгеньевич +79147745739, bord27@mail.ru".

7. Условия подведения итогов

Соревнования личные, проводятся раздельно среди мужчин и женщин.

Соревнования в личном первенстве проводятся по швейцарской системе в 7 туров. Контроль времени 5 минут до конца партии каждому участнику с добавлением 5 секунд на каждый ход, начиная с первого. Жеребьевка очередного тура появляется и через 30 секунд начинается очередной тур.

Участники соревнований по категориям инвалидности не разделяются. Жеребьевка участников производится с использованием онлайн-платформы.

Победители определяются по наибольшему количеству очков, набранных в соревнованиях, подсчет очков и определение победителя осуществляется в соответствии с системой, установленной на онлайн-платформе.

На портале lichess.org осуществляются меры по выявлению игроков, играющих с помощью компьютерных программ. Вы можете отправить жалобу администраторам. В случае обнаружения нечестной игры площадка может заблокировать профиль без объяснения причин.

8. Награждение

Победители и призеры Соревнований награждаются медалями и грамотами министерства.

9. Условия финансирования

Министерство осуществляет финансовое обеспечение соревнований, включенных в Календарный план, за счет средств краевого бюджета путем выделения денежных средств в виде финансового обеспечения государственного задания ХКСАШ.

Министерство осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с нормами расходов, предусмотренных нормативным правовым актом Хабаровского края, регулирующим порядок финансирования мероприятий в сфере физической культуры и спорта, проводимых за счет средств краевого бюджета.

Стартовые взносы не взимаются.
